

Следователи встретились с учащимися гимназии



Сотрудники третьего отдела по расследованию особо важных дел Следственного комитета России по Омской области встретились с учащимися старших классов БОУ г. Омска "Средняя школа № 24", с которыми провели правовой урок.

Темой разговора стали вопросы антикоррупционного законодательства, ответственности за совершение административных правонарушений и дисциплинарных проступков в результате конфликта интересов, и основания для наступления уголовной ответственности за совершение коррупционных преступлений.

Правовые уроки на антикоррупционные темы в преддверии Международного дня борьбы с коррупцией проводятся каждым следственным отделом с обучающейся молодежью. Профилактика коррупционных проявлений является одной из приоритетных задач следственного управления.

25 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/861983/item/1632489>